

谁是第一名, 车轮见分晓!

趣味儿童自行车比赛初赛, 昨日精彩上演……

记者 马冰璐/文 程兆/图

昨日上午9:30,随着发令员“3、2、1”的倒计时声,本报联合家乐福安徽公司、安徽省妇联妇女儿童活动中心共同举办的“家乐福”杯儿童自行车趣味表演赛初赛正式打响。



激烈的比赛现场

最有趣: “打酱油”小朋友

昨天还未到8:30,现场已聚集了不少参赛的小朋友和亲友团,小朋友们已迫不及待试身手,忙着热身,亲友团们则忙着“排队”报到。

9:30,小幼组的比赛率先开赛。7个月大到16个月大的小朋友们推着小车在赛道上前行。因为年龄太小,他们基本上不听“指挥”,只能随性而为。有的小朋友甚至一边含着棒棒糖,一边蹒跚前行。走得

“累”了,干脆就停下来,舔一口棒棒糖来“充充电”,再继续前行。有人笑称:“一看就知道,这是来打酱油的!”

小幼组的孩子们含着棒棒糖来参赛,幼儿组的金书亭小朋友明显还有些“困”。她一边踩着脚踏车,一边打哈欠,还不时揉眼睛,上演着“单手骑车”的危险动作,逗得大伙儿哈哈笑。

最有爱: 姐姐出动来助阵

5岁的王睿小朋友,气场十足,因为他的亲友团太有爱了。不仅其爸爸来坐镇,10岁的姐姐也来捧场。八点多,姐姐便开始帮他排队报到、领号,“我帮弟弟来报到,他才有时间在旁边练习啊!”

等到王睿一上场,爸爸赶紧忙着在终点接应,姐姐则客串当起“私人摄影师”。她认真地摆弄着相机,选取最佳角度,及时按下快门,记录下弟弟的英姿。

最拉风: 木头小车领风骚

三岁半的杨亦尘小朋友,虽然没有拿到小组第一,可也着实“火”了一把。因为他的“座驾”木头小车实在太拉风了,引发了全场关注。“多少年没见过木头小车了,自己做的,还是买的?”杨妈妈笑着说:“不是做的,网上买的!”

“为什么要买木头小车呢?它有什么特别之处吗?”杨亦尘的奶奶介绍说,木头小车的功能不在拉风,而是能锻炼小朋友的平衡感。难怪同龄的小朋友还在依靠辅助轮时,杨亦尘已经不需要辅助轮了,木头小车果然“不同凡响”!

据了解,昨日共有400多名通过本报热线2620110报名的小朋友参加了初赛角逐。根据年龄大小,他们被分成低幼组(学步车)、小幼组(推小车)、幼儿组(自行车)、儿童A组(自行车)、儿童B组(自行车)5个组别,而每个小组又根据人数不同分为若干小组。

根据比赛规则,每小组的第一名将晋级5月29日上午举行的复赛、决赛。届时每个组别的最后赢家,将见分晓!有兴趣的市民,到时候可以去现场凑凑热闹!

星级高速服务区邀您来打分

星报讯(鲁贤亮 记者 王玉) 服务区要有供乘客免费使用的短暂休息区、饮用水供应、停车场、公共厕所等公益性基本设施,同时服务区还要有加油、购物、餐饮、汽车维修等经营性基本设施齐备,类似这样的服务设施,已经被纳入到我省服务区的评选项目中。据悉,今年的服务区考核中,分数的高低还将由顾客说了算,打分低于800分的将被摘牌。

昨日,记者从省运管局了解到,今年我省境内的《安徽省高速公路服务区管理办法》和《安徽省高速公路服务区星级考核评定办法(试行)》,在全省境内的55对服务区开始执行。打分实行千分制,星级评定不仅由管理部门考核决定,顾客满意度也被作为评星的重要内容之一。据悉,四星级和五星级服务区的必备条件之一就是顾客的满意度调查需高于80分。

据介绍,《星级考核评定办法(试行)》建立了退出和处罚机制,年度评定为三星级及以上的服务区,省交通运输主管部门将给予挂牌,并对前五名服务区给予奖励。对未评上星级的服务区,将给予相应处罚。据悉,我省境内的高速服务区大多数属于承包经营,此次的服务区考评,将在一定程度上提高服务区的服务功能,为过往的乘客提供便捷、舒适的服务。

中科大与芜湖“技术转移”

星报讯(杨保国 记者 李婉婷) 记者近日从中科大了解到,中科大将在芜湖高新技术产业开发区设立“中国科大技术转移中心”,同时还与京东方、中盐红四方等多家企业签署了产学研合作协议,争取在5年之内,建设10个左右国家级和省部级应用科技平台。

根据协议,中科大将与京东方公司在高端人才培养、自主专利技术研究与合作开发等方面开展全面合作;与中盐红四方公司共同进行国家生物质新能源工程技术研究中心的申请工作;与永佳集团共建“中国科大永佳新材料联合研究中心”;在芜湖高新技术产业开发区设立“中国科大技术转移中心芜湖分中心”。该校力争通过5年的努力,建设10个左右国家级和省部级应用科技平台。

她还不知道家人在车祸中丧生

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 5月20日凌晨5时24分,一辆黑色轿车行驶到沪陕高速584公里龙塘段时,与前方一辆货车追尾,事故造成轿车上驾乘人员三死三伤的悲剧(本报昨日已做报道)。昨日,记者再次来到救治伤员的105医院,见到了正在治疗的王宁。目前,王宁的伤势略有好转,但其丈夫和大娘的伤势依旧严重,在重症监护室内治疗,还未脱离生命危险。

经过手术治疗后,王宁的伤情较为稳定,脸部多处划伤,幸好未伤及颅骨。“多是一些不规则的伤口,恢复起来要一个月时间,由于事发突然,伤者的情绪还不是很稳定。”医生告诉记者,王宁至今还不知道家人在车祸中丧生。

事发当晚,王宁的父亲从霍邱赶到合肥,面对缠满纱布的女儿,王父老泪纵横,“一家人包车回家处理奶奶的丧事,没想到又出了这遭事……”失去多位亲人的连续打击让王父心力交瘁。

在脑外科重症监护室,王宁的丈夫和大娘还处于昏迷状态,据医护人员称,王宁的丈夫颅骨骨折,颅内存有积血,神志不清,只有等到伤势稍微稳定下来后,才能进行手术治疗。入院前,由于联系不到伤者家属,院方特别开通了绿色通道,伤者得到及时救治,目前医药费等还无法统计,事故原因也有待警方进一步调查。



宝宝耍“脾气”全家齐上阵



小幼组选手在推小车



报名现场挤满家长